

这个中秋假期新去处,来齐鲁(济宁)秋季车展看车吧

# 宝马8系等新车型闪亮登场



齐鲁(济宁)车展上众多豪车品牌集中亮相(资料图)。

本报济宁9月4日讯(记者李从伟) 9月13日至15日,一年一度的齐鲁(济宁)秋季车展即将盛大启幕,80余个汽车品牌,数百款车型将齐聚济宁体育中心,现场更有车展优惠、订车好礼等您拿。

齐鲁(济宁)车展已经陪济宁人走过18个年头,“买车就到齐鲁车展”早已成咱济宁及周边市县购车族最热的话题。恰逢中秋假期,带家人一起来济宁体育中心来看车吧。

针对本届齐鲁车展,厂家和经销商均已提前申请了特殊优惠政策,推出了为车展

“量身定制”的车展价格和优惠活动。整个车展推出一百多部的特价车型,囊括市面在售畅销汽车品牌,以及新能源汽车品牌,优惠高达数千元甚至数万元,特价直供、买车赠礼等活动更是席卷全场。“为了下半年的冲量,我们4S店全员上下十分重视本届车展,也推出了大幅度的优惠。”一汽车经销商负责人表示。

本次车展云集国内主流进口车品牌、合资品牌、自主品牌近百家,无论是家庭轿车、SUV、MPV、豪华进口车,几乎所有车型一应俱全。“这

次车展参展商的支持力度非常大。”车展组委会的工作人员说,除了奔驰、宝马、凯迪拉克、雷克萨斯等豪车,大众、福特、别克、标致等车迷们心目中的主流品牌也将悉数到场。

凭借着展会的高规格和超高的人流量,多年以来齐鲁车展也成了新车发布的主阵地。全新别克朗威、宝马8系家族、捷达VS5、雷克萨斯RX/RX-L、长安CS75 PLUS等多款重磅新车型也会在本届车展上闪亮登场,市民们届时可以来一睹新车

风采。

除了各大参展商带来的超值优惠外,在为期三天的汽车盛宴中,主办方设置了丰厚的奖品,并为购车的消费者准

备好了面值300元的汽车加油卡,每天前100名购车用户即可获赠一张。此外,还有抽纸、抱枕等奖品,买车的同时把精美奖品带回家。

## 微山县普查办应查尽查 普查数据“真、准、全”



本报济宁9月4日讯(通讯员 马遵莉 庞玉建 记者 贾凌煜) 第二次全国污染源普查工作开展以来,微山县普查办在入户调查与数据采集、数据审核、数据汇审方面,念好普查数据“真、准、全”三字经,全县“污普”工作取得了良好的效果。

微山县普查办先后对各个乡镇(街道)、开发区开展各类业务培训和现场检查指导20余次,使普查员做到熟悉填报规则、普查流程、普查要领,熟练掌握各项技术规定要求和入户调查方法,填报过程中同时注重普查表填报的完整性、真实性、合理性及相关指标间的逻辑性。

全面完成全县污染基本信息的人户调查报表填报后,微山县普查办组织技术人员、第三方机构、县水利局、县住建局、县经信局、县畜牧局等部门,对报表进行了联合审核。对存疑的指标,普查员现场核实和电话咨询企业,提高数据真实性和准确性。在国家、省、市集中审核问题清单的基础上,采用“系统集中会审+国家审核软件+省专网审核软件+人工审核+现场核查”多种方式,积极开展全县普查数据自审工作,进一步提高普查数据的准确性。

为确保普查对象“应查尽查,不重不漏”,微山县普查办开展了查漏补缺专项行动,新增加14家工业企业,3家规模化养殖场,一家生活源锅炉纳入普查范围。



# 2019齐鲁(济宁)秋季车展

9月13日-15日 济宁体育中心

主办单位:齐鲁晚报 齐鲁壹点 承办单位:齐鲁晚报·今日运河 齐鲁壹点·济宁频道

服务热线:18678730179 18678730279 18678730280

地址:济宁市太白湖新区荷花路与济宁大道交汇处鸟巢体育中心



齐鲁壹点客户端



今日运河官方微信